
 

 
R &T MULTI SERVICOS –  CNPJ: 23.188.924/0001-69 
Rua O de Almeida, 207 ALTOS – CAMPINA -BELEM - PARA 

E-mail: retmultiservicos@outlook.com.br 

 

 
À PREFEITURA MUNICIPAL DE DOM ELISEU/PA 

 
ORÇAMENTO 

 
Conforme solicitado, encaminhamos nossos preços para os devidos 
serviços, informamos que nossos preços já estão inclusos: taxas, 
impostos, seguros, e demais despesas que venham a surgir proveniente 
da execução dos serviços.  
Validade: 60 (sessenta) dias a contar da sua apresentação.  
Entrega: 20 dias  
Pagamento: à vista. 

ITEM DESCRIÇÃO MARCA QUANT. UNIDADE UNITÁRIO R$ TOTAL R$ 

01 LOCAÇÃO DE TRATOR DE ESTEIRA Nº 1 CATERPILLAR 1200,000 HORA  R$ 120,96   R$ 145.152,00  

 

Especificação: Potência mínima 84 HP, com 
lamina reta com largura mínima de 3,40m e 
altura mínima de 1,00m, peso operacional 
mínimo de 8.000 kg. Sem condutor, Com 
disponibilidade total ao Município 

     

02 LOCAÇÃO DE ESCAVADEIRA HIDRÁULICA Nº 1 CATERPILLAR 1200,000 HORA  R$ 130,30   R$ 156.360,00  

 

Especificação: Sobre esteiras, potência 
mínima bruta de 120hp, dimensões aproximadas 
de 9490x5695x3166, e com peso bruto mínimo de 
21.000 kg. Sem condutor, Com disponibilidade 
total ao Município 

     

03 LOCAÇÃO DE RETRO ESCAVADEIRA. CATERPILLAR 1200,000 HORA  R$ 110,50   R$ 132.600,00  

 

Especificação: Sobre rodas, Potência a partir 
de 75 HP, capacidade de escavação mínima de 
4,5m, capacidade mínima de levantamento de 
carga de 2.911kg, tração 4x4 ou 4x2, com peso 
bruto mínimo de 7.000 kg. Sem condutor, Com 
disponibilidade total ao Município. 

     

04 LOCAÇÃO DE ROLO COMPACTADOR LISO CATERPILLAR 1200,000 HORA  R$ 110,10   R$ 132.120,00  

 

Especificação: Rolo de chapa liso, Velocidade 
6 km/h, Largura do rolo 1,676 m, com peso 
bruto mínimo 8.000kg, em perfeitas condições 
de uso. Sem condutor, Com disponibilidade 
total ao Município. 

     

05 LOCAÇÃO DE ROLO DE PNEU LISO CATERPILLAR 1200,000 HORA  R$ 100,30   R$ 120.360,00  

 

Especificação: Rolo de chapa liso, Velocidade 
6 km/h, c/ 8 pneus, em perfeitas condições de 
uso. Sem condutor, Com disponibilidade total 
ao Município. Sem condutor, Com 
disponibilidade total ao Município 

     

06 LOCAÇÃO DE PÁ CARREGADEIRA Nº 1 CATERPILLAR 1200,000 HORA  R$ 100,70   R$ 120.840,00  

 

Especificação: Sobre rodas, Potência a partir 
de 150 HP, capacidade mínima de produção de 
400t/h, esteira tipo sapata, com peso bruto 
mínimo de 10.000 kg. Sem condutor, Com 
disponibilidade total ao Município. 

     

07 LOCAÇÃO DE PÁ CARREGADEIRA Nº 2 CATERPILLAR 1200,000 HORA  R$ 100,70   R$ 120.840,00  

 

Especificação: Sobre rodas, Potência a partir 
de 150 HP, capacidade mínima de produção de 
400t/h, esteira tipo sapata, com peso bruto 
mínimo de 10.000 kg. Sem condutor, Com 
disponibilidade total ao Município. 

     

08 LOCAÇÃO DE CAMINHÃO ESPARGIDOR DE ASFALTO CATERPILLAR 1200,000 HORA  R$ 110,20   R$ 132.240,00  

 

Especificação: Caminhão tipo toco, Potência 
a partir de 75HP, capacidade mínima de 
armazenamento de 4000l de emulsão asfáltica. 
Sem condutor, Com disponibilidade total ao 
Município. 
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09 LOCAÇÃO DE CAMINHÃO BASCULANTE TRUCADO Nº 1 VW 1440,000 HORA  R$   80,60   R$ 116.064,00  

 

Especificação: Caminhão basculante com 3 
eixos (trucado) diesel, potência a partir 
170hp, capacidade mínima de caçamba 12 m3. 
Tendo o veiculo bom estado de conservação.Sem 
condutor, Com disponibilidade total ao 
Município 

     

10 LOCAÇÃO DE CAMINHÃO BASCULANTE TRUCADO Nº 2 VW 1440,000 HORA  R$   80,60   R$ 116.064,00  

 

Especificação: Caminhão basculante com 3 
eixos (trucado) diesel, potência a partir 
170hp, capacidade mínima de caçamba 12 m3. 
Tendo o veiculo bom estado de conservação.Sem 
condutor, Com disponibilidade total ao 
Município. 

     

11 LOCAÇÃO DE CAÇAMBA ESTACIONÁRIA Nº 1 
 

CALLEVE  
1440,000 HORA  R$   65,90   R$ 94.896,00  

 

Especificação: Pintadas na cor azul, com 
adesivo da logo da gestão. Com capacidade 
mínima de 4m³. Em bom estado de conservação. 
Sem condutor, Com disponibilidade total ao 
Município. 

     

12 LOCAÇÃO DE CAÇAMBA ESTACIONÁRIA Nº 2 CALLEVE  1440,000 HORA  R$   65,90   R$ 94.896,00  

 

Especificação: Pintadas na cor azul, com 
adesivo da logo da gestão. Com capacidade 
mínima de 4m³. Em bom estado de conservação. 
Sem condutor, Com disponibilidade total ao 
Município. 

     

13 LOCAÇÃO DE MINI PÁ CARREGADEIRA COM PNEUS Nº 
1 

CATERPILLAR 1200,000 HORA  R$   70,90   R$ 85.080,00  

 

Especificação: Potência mínima 45 HP Caçamba 
de 1m³. Direção hidráulica Cabine fechada 
climatizada Sem operador Equipada com 
horimetro Combustível diesel maquina em 
excelente estado de operação e conservação e 
dotada de todos os equipamentos de segurança 
obrigados pela legislação vigente, tendo o 
veiculo bom estado de conservação. Sem 
condutor, com disponibilidade total ao 
Município. 

     

14 LOCAÇÃO DE MINI PÁ CARREGADEIRA COM PNEUS Nº 
2 CATERPILLAR 1200,000 HORA  R$   70,90   R$ 85.080,00  

 

Especificação: Potência mínima 45 HP Caçamba 
de 1m³. Direção hidráulica Cabine fechada 
climatizada Sem operador Equipada com 
horimetro Combustível diesel maquina em 
excelente estado de operação e conservação e 
dotada de todos os equipamentos de segurança 
obrigados pela legislação vigente, Tendo o 
veiculo bom estado de conservação. Sem 
condutor, com disponibilidade total ao 
Município. 

     

15 LOCAÇÃO TIPO CAVALO COM PRANCHA VW 1200,000 HORA  R$   99,90   R$ 119.880,00  

 

Especificação: Capacidade minima de 10ton, 
sem motorista, combustivel diesel, em 
perfeito estado de conservação e dotados de 
todos os equipamentos de segurança 
obrigatórios pela legislação vigente Tendo 
veiculo bom estado de consercação,sem 
condutor,com disponibilidade total ao 
Município. 

     

16 LOCAÇÃO DE VIBRO-ACABADORA DE ASFALTO. CATERPILLAR 1200,000 HORA  R$ 112,90   R$ 135.480,00  

 

Especificação: Especificação: sobre rodas, 
Potência a partir de 90 HP, capacidade de 
escavação mínima de 1,91m³, tração 4x4. Sem 
condutor, Com disponibilidade total ao 
Município. 

     

17 LOCAÇÃO DE CAMINHÃO MUNCK. Nº 1 VW 1200,000 HORA  R$   70,90   R$ 85.080,00  

 

Especificação: Tipo trucado, carroceria tipo 
plataforma fixa, potência a partir de 170hp, 
com capacidade mínima de 12 Toneladas, tendo 
o veiculo bom estado de conservação.Sem 
condutor, Com disponibilidade total ao 
Município. 

     

18 LOCAÇÃO DE TRATOR AGRICOLA COM PNEUS E 
GRANDE HIDRÁULICA Nº 1 CATERPILLAR 1200,000 HORA  R$   85,50   R$ 102.600,00  
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Especificação: Potência miníma de 75 cv 
Equipado com grade niveladora hidráulica com 
28 discos ou grade aradora de 12 discos 
Direção hidráulica Cabine fechada climatizada 
Sem operador Equipada com horímetro 
Combustível diesel maquina em excelente 
estado de operação e conservação e dotada de 
todos os equipamentos de segurança obrigados 
pela legislação vigente, tendo o veiculo bom 
estado de consevação. Sem condutor, com 
disponibilidade total ao Município. 

     

19 LOCAÇÃO DE CAMINHÃO BASCULANTE TOCO Nº 1 VW 1440,000 HORA  R$   71,30   R$ 102.672,00  

 

Especificação: Caminhão basculante com 2 
eixos (TOCO) diesel, potência a partir 140hp, 
capacidade mínima de caçamba 8 m3. tendo o 
veiculo bom estado de conservação.Sem 
condutor, Com disponibilidade total ao 
Município. 

     

20 LOCAÇÃO DE CAMINHÃO BASCULANTE TOCO Nº 2 VW 1440,000 HORA  R$   71,30   R$ 102.672,00  

 

Especificação: Caminhão basculante com 2 
eixos (TOCO) diesel, potência a partir 140hp, 
capacidade mínima de caçamba 8 m3. tendo o 
veiculo bom estado de conservação.Sem 
condutor, Com disponibilidade total ao 
Município. 

     

21 LOCAÇÃO DE ROLO COMPACTADOR CORRUGADO (PÉ DE 
CARNEIRO) CATERPILLAR 1200,000 HORA  R$ 110,80   R$ 132.960,00  

 

Especificação: com motor diesel com potência 
mínima de 110 HP, peso operacional mínimo de 
10.000,00 Kq dupla tração, no tambor e nas 
rodas traseiras sistema de vibração com 
acionamento hidráulico largura mínima de 
faixa de compactação de 2.100,00 mm, maquina 
em excelente estado de operação e conservação 
e dotados de todos os equipamentos de 
segurança obrigatórios pela legislação 
vigente,tendo o veiculo em bom estado de 
conservação. Sem condutor, com 
disponibilidade total ao Município. 

     

22 LOCACAO DE MOTONIVELADORA. CATERPILLAR 1200,000 HORA  R$ 130,40   R$ 156.480,00  

 

Especificação: Cabinada com potência de 190 
cv, comprimento da lâmina 3,70m. custo de 
manutenção, transporte, reposição de peças, 
combustível, sem condutor, com 
disponibilidade total ao Município 

     

23 LOCAÇÃO DE TRATOR AGRICOLA COM PNEUS E 
GRANDE HIDRÁULICA Nº 2 CATERPILLAR 1200,000 HORA  R$   85,50   R$ 102.600,00  

 

Especificação: Potência miníma de 75 cv 
Equipado com grade niveladora hidráulica com 
28 discos ou grade aradora de 12 discos 
Direção hidráulica Cabine fechada climatizada 
Sem operador Equipada com horímetro 
Combustível diesel maquina em excelente 
estado de operação e conservação e dotada de 
todos os equipamentos de segurança obrigados 
pela legislação vigente, tendo o veiculo bom 
estado de consevação. Sem condutor, com 
disponibilidade total ao Município. 

     

24 LOCAÇÃO DE TRATOR AGRICOLA COM PNEUS E 
GRANDE HIDRÁULICA Nº 3 CATERPILLAR 1200,000 HORA  R$   85,50   R$ 102.600,00  

 

Especificação: Potência miníma de 75 cv 
Equipado com grade niveladora hidráulica com 
28 discos ou grade aradora de 12 discos 
Direção hidráulica Cabine fechada climatizada 
Sem operador Equipada com horímetro 
Combustível diesel maquina em excelente 
estado de operação e conservação e dotada de 
todos os equipamentos de segurança obrigados 
pela legislação vigente, tendo o veiculo bom 
estado de consevação. Sem condutor, com 
disponibilidade total ao Município. 

     

25 LOCAÇÃO DE TRATOR AGRICOLA COM PNEUS E 
GRANDE HIDRÁULICA Nº 4 CATERPILLAR 1200,000 HORA  R$   85,50   R$ 102.600,00  
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Especificação: Potência miníma de 75 cv 
Equipado com grade niveladora hidráulica com 
28 discos ou grade aradora de 12 discos 
Direção hidráulica Cabine fechada climatizada 
Sem operador Equipada com horímetro 
Combustível diesel maquina em excelente 
estado de operação e conservação e dotada de 
todos os equipamentos de segurança obrigados 
pela legislação vigente, tendo o veiculo bom 
estado de consevação. Sem condutor, com 
disponibilidade total ao Município. 

     

26 LOCAÇÃO DE PÁ CARREGADEIRA Nº 3 CATERPILLAR 1200,000 HORA  R$ 105,70   R$ 126.840,00  

 

Especificação: sobre rodas, Potência a partir 
de 150 HP, capacidade mínima de produção de 
400t/h, esteira tipo sapata, com peso bruto 
mínimo de 10.000 kg. Sem condutor, Com 
disponibilidade total ao Município. 

     

27 LOCAÇÃO DE TRATOR DE ESTEIRA TIPO 2 CATERPILLAR 1200,000 HORA  R$ 130,50   R$ 156.600,00  

 

Especificação: Potência mínima 90 HP, com 
lamina reta com largura mínima de 3.350 e 
altura mínima de 1,00m, peso operacional 
mínimo de 11.000 kg. com operador, Com 
disponibilidade total ao Município. 

     

28 LOCAÇÃO DE CAMINHÃO BASCULANTE TRUCADO Nº 3 VW 1440,000 HORA  R$   80,60   R$ 116.064,00  

 

Especificação: Caminhão basculante com 3 
eixos (trucado) diesel, potência a partir 
170hp, capacidade mínima de caçamba 12 m3. 
Tendo o veiculo bom estado de conservação.Sem 
condutor, Com disponibilidade total ao 
Município 

     

29 LOCAÇÃO DE ESCAVADEIRA HIDRÁULICA Nº 2 CATERPILLAR 1200,000 HORA  R$ 130,30   R$ 156.360,00  

 

Especificação: Sobre esteiras, potência 
mínima bruta de 120hp, dimensões aproximadas 
de 9490x5695x3166, e com peso bruto mínimo de 
21.000 kg. Sem condutor, Com disponibilidade 
total ao Município. 

     

30 LOCAÇÃO DE TRATOR DE ESTEIRA Nº 2 CATERPILLAR 1200,000 HORA  R$ 130,50   R$ 156.600,00  

 

Especificação: Potência mínima 84 HP, com 
lamina reta com largura mínima de 3,40m e 
altura mínima de 1,00m, peso operacional 
mínimo de 8.000 kg. Sem condutor, Com 
disponibilidade total ao Município. 

     

31 LOCAÇÃO DE CAMINHÃO MUNCK. Nº 2 VW 1440,000 HORA  R$   70,90   R$ 102.096,00  

 

Especificação: Tipo trucado, carroceria tipo 
plataforma fixa, potência a partir de 170hp, 
com capacidade mínima de 12 Toneladas, tendo 
o veiculo bom estado de conservação.Sem 
condutor, Com disponibilidade total ao 
Município. 

     

32 LOCAÇÃO DE CAMINHÃO/MECANISMO OPERACIONAL 
TOCO (COMPACTADOR DE LIXO) Nº 1 

CATERPILLAR 1440,000 HORA  R$ 100,00   R$ 144.000,00  

 

Especificação: MOVIDO À DIESEL COM NO MÍNIMO 
DE 04 CILINDROS EM LINHA POTÊNCIA MÍNIMA DE 
185 CV COM PBT (PESO BRUTO TOTAL) MÍNIMO DE 
14.500 KG E CMT (CAPACIDADE MÁXIMA DE TRAÇÃO) 
NÃO INFERIOR A 27.000 KG EIXO TRASEIRO MOTRIZ 
COM DUPLA VELOCIDADE E PROVIDO DE TODOS, 
ACESSÓRIOS E EQUIPAMENTOS OBRIGATÓRIOS DE 
ACORDO E EXIGIDOS PELO CÓDIGO NACIONAL DE 
TRÂNSITO. 

     

33 LOCAÇÃO DE CAMINHÃO/MECANISMO OPERACIONAL 
TOCO (COMPACTADOR DE LIXO) Nº 2 

CATERPILLAR 1440,000 HORA  R$ 100,00   R$ 144.000,00  

 

Especificação: MOVIDO À DIESEL COM NO MÍNIMO 
DE 04 CILINDROS EM LINHA POTÊNCIA MÍNIMA DE 
185 CV COM PBT (PESO BRUTO TOTAL) MÍNIMO DE 
14.500 KG E CMT (CAPACIDADE MÁXIMA DE TRAÇÃO) 
NÃO INFERIOR A 27.000 KG EIXO TRASEIRO MOTRIZ 
COM DUPLA VELOCIDADE E PROVIDO DE TODOS, 
ACESSÓRIOS E EQUIPAMENTOS OBRIGATÓRIOS DE 
ACORDO E EXIGIDOS PELO CÓDIGO NACIONAL DE 
TRÂNSITO. 

     

34 LOCAÇÃO DE CAMINHÃO/MECANISMO OPERACIONAL 
TOCO (COMPACTADOR DE LIXO) Nº 3 

CATERPILLAR 1440,000 HORA  R$ 100,00   R$ 144.000,00  
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Especificação: MOVIDO À DIESEL COM NO MÍNIMO 
DE 04 CILINDROS EM LINHA POTÊNCIA MÍNIMA DE 
185 CV COM PBT (PESO BRUTO TOTAL) MÍNIMO DE 
14.500 KG E CMT (CAPACIDADE MÁXIMA DE TRAÇÃO) 
NÃO INFERIOR A 27.000 KG EIXO TRASEIRO MOTRIZ 
COM DUPLA VELOCIDADE E PROVIDO DE TODOS, 
ACESSÓRIOS E EQUIPAMENTOS OBRIGATÓRIOS DE 
ACORDO E EXIGIDOS PELO CÓDIGO NACIONAL DE 
TRÂNSITO. 

     

35 LOCAÇÃO DE CAMINHONETE COM CARROCERIA DE 
MADEIRA FORD 12,000 MÊS  R$ 12.000,00   R$ 144.000,00  

 

Especificação: 2 Portas, carroceria aberta de 
madeira, Capacidade de carga até 4000 kg, 
motor a diesel, tração 4x2, . Sem condutor, 
com disponibilidade total ao Município. 

      

TOTAL quatro milhões, duzentos e oitenta e oito mil, setecentos e setenta e seis reais  R$ 4.288.776,00 

 

 

Belém, 04 de julho de 2022 

 

 

 

 
R & T MULTI SERVIÇOS E/RELI  
CNPJ: 23.188.924/0001-69 
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AO 
SETOR DE COMPRAS DO MUNICÍPIO DE DOM ELISEU - PA 
 
 
 
Referente à solicitação de pesquisa de preços 
 
 
Prezados Senhores, 

 
Pelo presente, encaminhamos nossa pesquisa de preços ao Município de Dom Eliseu/MA, conforme as 
especificações constantes da solicitação de pesquisa de preços. 
 
Pela presente, submetemos à vossa apreciação a nossa proposta relativa ao pedido desta Prefeitura, 
assumindo inteira responsabilidade por quaisquer erros ou omissões que venham a ser verificados na 
preparação da mesma e declaramos ainda que, temos pleno conhecimento das condições em que se 
desenvolverão os trabalhos e concordamos com a totalidade das instruções e critérios de qualificação. 
 
DAS ESPECIFICAÇÕES E QUANTIDADES DE EQUIPAMENTOS 
 
          VALOR VALOR 

ITEM DESCRIÇÃO MARCA QUANT. UNIDADE 
UNITÁRIO 

R$ TOTAL R$ 
3E+05 LOCAÇÃO DE TRATOR DE ESTEIRA Nº 1   1200,000 HORA         127,010 152412,00 

 

Especificação : Potência mínima 84 HP, com lamina reta 
com largura mínima de 3,40m e altura mínima de 1,00m, 
peso operacional mínimo de 8.000 kg. Sem condutor, Com 
disponibilidade total ao Município      

3E+05 LOCAÇÃO DE ESCAVADEIRA HIDRÁULICA Nº 1   1200,000 HORA         136,820 164184,00 

 

Especificação : Sobre esteiras, potência mínima bruta de 
120hp, dimensões aproximadas de 9490x5695x3166, e com 
peso bruto mínimo de 21.000 kg. Sem condutor, Com 
disponibilidade total ao Município      

3E+05 LOCAÇÃO DE RETRO ESCAVADEIRA.   1200,000 HORA         116,030 139236,00 

 

Especificação : Sobre rodas, Potência a partir de 75 HP, 
capacidade de escavação mínima de 4,5m, capacidade 
mínima de levantamento de carga de 2.911kg, tração 4x4 
ou 4x2, com peso bruto mínimo de 7.000 kg. Sem condutor, 
Com disponibilidade total ao Município.      

3E+05 LOCAÇÃO DE ROLO COMPACTADOR LISO   1200,000 HORA         115,610 138732,00 

 

Especificação : Rolo de chapa liso, Velocidade 6 km/h, 
Largura do rolo 1,676 m, com peso bruto mínimo 8.000kg, 
em perfeitas condições de uso. Sem condutor, Com 
disponibilidade total ao Município.      

3E+05 LOCAÇÃO DE ROLO DE PNEU LISO   1200,000 HORA         105,320 126384,00 

 

Especificação : Rolo de chapa liso, Velocidade 6 km/h, c/ 8 
pneus, em perfeitas condições de uso. Sem condutor, Com 
disponibilidade total ao Município. Sem condutor, Com 
disponibilidade total ao Município      

3E+05 LOCAÇÃO DE PÁ CARREGADEIRA Nº 1   1200,000 HORA         105,740 126888,00 

 

Especificação : Sobre rodas, Potência a partir de 150 HP, 
capacidade mínima de produção de 400t/h, esteira tipo 
sapata, com peso bruto mínimo de 10.000 kg. Sem 
condutor, Com disponibilidade total ao Município.      

3E+05 LOCAÇÃO DE PÁ CARREGADEIRA Nº 2   1200,000 HORA         105,740 126888,00 

 

Especificação : Sobre rodas, Potência a partir de 150 HP, 
capacidade mínima de produção de 400t/h, esteira tipo 
sapata, com peso bruto mínimo de 10.000 kg. Sem 
condutor, Com disponibilidade total ao Município.      

3E+05 LOCAÇÃO DE CAMINHÃO ESPARGIDOR DE ASFALTO   1200,000 HORA         115,710 138852,00 



 
 

 

Especificação : Caminhão tipo toco, Potência a partir de 
75HP, capacidade mínima de armazenamento de 4000l de 
emulsão asfáltica. Sem condutor, Com disponibilidade total 
ao Município.      

3E+05 
LOCAÇÃO DE CAMINHÃO BASCULANTE TRUCADO Nº 
1   1440,000 HORA         84,630 121867,20 

 

Especificação : Caminhão basculante com 3 eixos (trucado) 
diesel, potência a partir 170hp, capacidade mínima de 
caçamba 12 m3. Tendo o veiculo bom estado de 
conservação.Sem condutor, Com disponibilidade total ao 
Município      

3E+05 
LOCAÇÃO DE CAMINHÃO BASCULANTE TRUCADO Nº 
2   1440,000 HORA         84,630 121867,20 

 

Especificação : Caminhão basculante com 3 eixos (trucado) 
diesel, potência a partir 170hp, capacidade mínima de 
caçamba 12 m3. Tendo o veiculo bom estado de 
conservação.Sem condutor, Com disponibilidade total ao 
Município.      

3E+05 LOCAÇÃO DE CAÇAMBA ESTACIONÁRIA Nº 1   1440,000 HORA         69,200 99648,00 

 

Especificação : Pintadas na cor azul, com adesivo da logo 
da gestão. Com capacidade mínima de 4m³. Em bom estado 
de conservação. Sem condutor, Com disponibilidade total 
ao Município.      

3E+05 LOCAÇÃO DE CAÇAMBA ESTACIONÁRIA Nº 2   1440,000 HORA         69,200 99648,00 

 

Especificação : Pintadas na cor azul, com adesivo da logo 
da gestão. Com capacidade mínima de 4m³. Em bom estado 
de conservação. Sem condutor, Com disponibilidade total 
ao Município.      

3E+05 
LOCAÇÃO DE MINI PÁ CARREGADEIRA COM PNEUS 
Nº 1   1200,000 HORA         79,900 95880,00 

 

Especificação : Potência mínima 45 HP Caçamba de 1m³. 
Direção hidráulica Cabine fechada climatizada Sem 
operador Equipada com horimetro Combustível diesel 
maquina em excelente estado de operação e conservação 
e dotada de todos os equipamentos de segurança obrigados 
pela legislação vigente, tendo o veiculo bom estado de 
conservação. Sem condutor, com disponibilidade total ao 
Município.      

3E+05 
LOCAÇÃO DE MINI PÁ CARREGADEIRA COM PNEUS 
Nº 2   1200,000 HORA         79,700 95640,00 

 

Especificação : Potência mínima 45 HP Caçamba de 1m³. 
Direção hidráulica Cabine fechada climatizada Sem 
operador Equipada com horimetro Combustível diesel 
maquina em excelente estado de operação e conservação 
e dotada de todos os equipamentos de segurança obrigados 
pela legislação vigente, Tendo o veiculo bom estado de 
conservação. Sem condutor, com disponibilidade total ao 
Município.      

3E+05 LOCAÇÃO TIPO CAVALO COM PRANCHA   1200,000 HORA         104,900 125880,00 

 

Especificação : Capacidade minima de 10ton, sem 
motorista, combustivel diesel, em perfeito estado de 
conservação e dotados de todos os equipamentos de 
segurança obrigatórios pela legislação vigente Tendo 
veiculo bom estado de consercação,sem condutor,com 
disponibilidade total ao Município.      

3E+05 LOCAÇÃO DE VIBRO-ACABADORA DE ASFALTO.   1200,000 HORA         118,550 142260,00 

 

Especificação : Especificação: sobre rodas, Potência a partir 
de 90 HP, capacidade de escavação mínima de 1,91m³, 
tração 4x4. Sem condutor, Com disponibilidade total ao 
Município.      

3E+05 LOCAÇÃO DE CAMINHÃO MUNCK. Nº 1   1200,000 HORA         74,450 89340,00 

 

Especificação : Tipo trucado, carroceria tipo plataforma fixa, 
potência a partir de 170hp, com capacidade mínima de 12 
Toneladas, tendo o veiculo bom estado de 
conservação.Sem condutor, Com disponibilidade total ao 
Município.      

3E+05 
LOCAÇÃO DE TRATOR AGRICOLA COM PNEUS E 
GRANDE HIDRÁULICA Nº 1   1200,000 HORA         89,780 107736,00 

 

Especificação : Potência miníma de 75 cv Equipado com 
grade niveladora hidráulica com 28 discos ou grade aradora 
de 12 discos Direção hidráulica Cabine fechada climatizada 
Sem operador Equipada com horímetro Combustível diesel 
maquina em excelente estado de operação e conservação 
e dotada de todos os equipamentos de segurança obrigados 
pela legislação vigente, tendo o veiculo bom estado de      



 
 

consevação. Sem condutor, com disponibilidade total ao 
Município. 

3E+05 LOCAÇÃO DE CAMINHÃO BASCULANTE TOCO Nº 1   1440,000 HORA         74,870 107812,80 

 

Especificação : Caminhão basculante com 2 eixos (TOCO) 
diesel, potência a partir 140hp, capacidade mínima de 
caçamba 8 m3. tendo o veiculo bom estado de 
conservação.Sem condutor, Com disponibilidade total ao 
Município.      

3E+05 LOCAÇÃO DE CAMINHÃO BASCULANTE TOCO Nº 2   1440,000 HORA         74,870 107812,80 

 

Especificação : Caminhão basculante com 2 eixos (TOCO) 
diesel, potência a partir 140hp, capacidade mínima de 
caçamba 8 m3. tendo o veiculo bom estado de 
conservação.Sem condutor, Com disponibilidade total ao 
Município.      

3E+05 
LOCAÇÃO DE ROLO COMPACTADOR CORRUGADO 
(PÉ DE CARNEIRO)   1200,000 HORA         116,340 139608,00 

 

Especificação : com motor diesel com potência mínima de 
110 HP, peso operacional mínimo de 10.000,00 Kq dupla 
tração, no tambor e nas rodas traseiras sistema de vibração 
com acionamento hidráulico largura mínima de faixa de 
compactação de 2.100,00 mm, maquina em excelente 
estado de operação e conservação e dotados de todos os 
equipamentos de segurança obrigatórios pela legislação 
vigente,tendo o veiculo em bom estado de conservação. 
Sem condutor, com disponibilidade total ao Município.      

3E+05 LOCACAO DE MOTONIVELADORA.   1200,000 HORA         136,920 164304,00 

 

Especificação : Cabinada com potência de 190 cv, 
comprimento da lâmina 3,70m. custo de manutenção, 
transporte, reposição de peças, combustível, sem condutor, 
com disponibilidade total ao Município      

3E+05 
LOCAÇÃO DE TRATOR AGRICOLA COM PNEUS E 
GRANDE HIDRÁULICA Nº 2   1200,000 HORA         89,780 107736,00 

 

Especificação : Potência miníma de 75 cv Equipado com 
grade niveladora hidráulica com 28 discos ou grade aradora 
de 12 discos Direção hidráulica Cabine fechada climatizada 
Sem operador Equipada com horímetro Combustível diesel 
maquina em excelente estado de operação e conservação 
e dotada de todos os equipamentos de segurança obrigados 
pela legislação vigente, tendo o veiculo bom estado de 
consevação. Sem condutor, com disponibilidade total ao 
Município.      

3E+05 
LOCAÇÃO DE TRATOR AGRICOLA COM PNEUS E 
GRANDE HIDRÁULICA Nº 3   1200,000 HORA         89,780 107736,00 

 

Especificação : Potência miníma de 75 cv Equipado com 
grade niveladora hidráulica com 28 discos ou grade aradora 
de 12 discos Direção hidráulica Cabine fechada climatizada 
Sem operador Equipada com horímetro Combustível diesel 
maquina em excelente estado de operação e conservação 
e dotada de todos os equipamentos de segurança obrigados 
pela legislação vigente, tendo o veiculo bom estado de 
consevação. Sem condutor, com disponibilidade total ao 
Município.      

3E+05 
LOCAÇÃO DE TRATOR AGRICOLA COM PNEUS E 
GRANDE HIDRÁULICA Nº 4   1200,000 HORA         89,780 107736,00 

 

Especificação : Potência miníma de 75 cv Equipado com 
grade niveladora hidráulica com 28 discos ou grade aradora 
de 12 discos Direção hidráulica Cabine fechada climatizada 
Sem operador Equipada com horímetro Combustível diesel 
maquina em excelente estado de operação e conservação 
e dotada de todos os equipamentos de segurança obrigados 
pela legislação vigente, tendo o veiculo bom estado de 
consevação. Sem condutor, com disponibilidade total ao 
Município.      

3E+05 LOCAÇÃO DE PÁ CARREGADEIRA Nº 3   1200,000 HORA         110,990 133188,00 

 

Especificação : sobre rodas, Potência a partir de 150 HP, 
capacidade mínima de produção de 400t/h, esteira tipo 
sapata, com peso bruto mínimo de 10.000 kg. Sem 
condutor, Com disponibilidade total ao Município.      

3E+05 LOCAÇÃO DE TRATOR DE ESTEIRA TIPO 2   1200,000 HORA         137,030 164436,00 



 
 

 

Especificação : Potência mínima 90 HP, com lamina reta 
com largura mínima de 3.350 e altura mínima de 1,00m, 
peso operacional mínimo de 11.000 kg. com operador, Com 
disponibilidade total ao Município.      

3E+05 
LOCAÇÃO DE CAMINHÃO BASCULANTE TRUCADO Nº 
3   1440,000 HORA         84,630 121867,20 

 

Especificação : Caminhão basculante com 3 eixos (trucado) 
diesel, potência a partir 170hp, capacidade mínima de 
caçamba 12 m3. Tendo o veiculo bom estado de 
conservação.Sem condutor, Com disponibilidade total ao 
Município      

3E+05 LOCAÇÃO DE ESCAVADEIRA HIDRÁULICA Nº 2   1200,000 HORA         136,820 164184,00 

 

Especificação : Sobre esteiras, potência mínima bruta de 
120hp, dimensões aproximadas de 9490x5695x3166, e com 
peso bruto mínimo de 21.000 kg. Sem condutor, Com 
disponibilidade total ao Município.      

3E+05 LOCAÇÃO DE TRATOR DE ESTEIRA Nº 2   1200,000 HORA         137,030 164436,00 

 

Especificação : Potência mínima 84 HP, com lamina reta 
com largura mínima de 3,40m e altura mínima de 1,00m, 
peso operacional mínimo de 8.000 kg. Sem condutor, Com 
disponibilidade total ao Município.      

3E+05 LOCAÇÃO DE CAMINHÃO MUNCK. Nº 2   1440,000 HORA         74,450 107208,00 

 

Especificação : Tipo trucado, carroceria tipo plataforma fixa, 
potência a partir de 170hp, com capacidade mínima de 12 
Toneladas, tendo o veiculo bom estado de 
conservação.Sem condutor, Com disponibilidade total ao 
Município.      

3E+05 
LOCAÇÃO DE CAMINHÃO/MECANISMO OPERACIONAL 
TOCO (COMPACTADOR DE LIXO) Nº 1   1440,000 HORA         90,000 129600,00 

 

Especificação : MOVIDO À DIESEL COM NO MÍNIMO DE 
04 CILINDROS EM LINHA POTÊNCIA MÍNIMA DE 185 CV 
COM PBT (PESO BRUTO TOTAL) MÍNIMO DE 14.500 KG 
E CMT (CAPACIDADE MÁXIMA DE TRAÇÃO) NÃO 
INFERIOR A 27.000 KG EIXO TRASEIRO MOTRIZ COM 
DUPLA VELOCIDADE E PROVIDO DE TODOS, 
ACESSÓRIOS E EQUIPAMENTOS OBRIGATÓRIOS DE 
ACORDO E EXIGIDOS PELO CÓDIGO NACIONAL DE 
TRÂNSITO.      

3E+05 
LOCAÇÃO DE CAMINHÃO/MECANISMO OPERACIONAL 
TOCO (COMPACTADOR DE LIXO) Nº 2   1440,000 HORA         90,000 129600,00 

 

Especificação : MOVIDO À DIESEL COM NO MÍNIMO DE 
04 CILINDROS EM LINHA POTÊNCIA MÍNIMA DE 185 CV 
COM PBT (PESO BRUTO TOTAL) MÍNIMO DE 14.500 KG 
E CMT (CAPACIDADE MÁXIMA DE TRAÇÃO) NÃO 
INFERIOR A 27.000 KG EIXO TRASEIRO MOTRIZ COM 
DUPLA VELOCIDADE E PROVIDO DE TODOS, 
ACESSÓRIOS E EQUIPAMENTOS OBRIGATÓRIOS DE 
ACORDO E EXIGIDOS PELO CÓDIGO NACIONAL DE 
TRÂNSITO.      

3E+05 
LOCAÇÃO DE CAMINHÃO/MECANISMO OPERACIONAL 
TOCO (COMPACTADOR DE LIXO) Nº 3   1440,000 HORA         90,000 129600,00 

 

Especificação : MOVIDO À DIESEL COM NO MÍNIMO DE 
04 CILINDROS EM LINHA POTÊNCIA MÍNIMA DE 185 CV 
COM PBT (PESO BRUTO TOTAL) MÍNIMO DE 14.500 KG 
E CMT (CAPACIDADE MÁXIMA DE TRAÇÃO) NÃO 
INFERIOR A 27.000 KG EIXO TRASEIRO MOTRIZ COM 
DUPLA VELOCIDADE E PROVIDO DE TODOS, 
ACESSÓRIOS E EQUIPAMENTOS OBRIGATÓRIOS DE 
ACORDO E EXIGIDOS PELO CÓDIGO NACIONAL DE 
TRÂNSITO.      

3E+05 
LOCAÇÃO DE CAMINHONETE COM CARROCERIA DE 
MADEIRA   12,000 MÊS          11000,000 132000,00 

 

Especificação : 2 Portas, carroceria aberta de madeira, 
Capacidade de carga até 4000 kg, motor a diesel, tração 
4x2, . Sem condutor, com disponibilidade total ao Município.      

      Total : 4432207,20 

 Condições de pagamento : 30 dias 
 Prazo de entrega : de acordo com a ordem de serviços 
 Validade da proposta : 60   dias.    
 Valor por extenso :   
    



 
 

       
 Data : 06/07/2022     

 
 
Prazo de validade do orçamento: 60(SESSENTA) DIAS. 

Prazo e local de entrega: DE ACORDO COM A SECRETARIA REQUISITENTE. 

Dados Bancários: (BANCO DO BRASIL (001), AG: 3626-9, CC: 24.533-X). 

Declaramos nos comprometer que:  
 

 Conhecemos todas as regras para a futura contratação; 
 Que estão inclusos nos valores propostos todos os custos com manutenção ou possíveis 

danos; 
 Que a empresa se responsabiliza pelo seguro ou sua ausência, assumindo assim 

quaisquer ônus que possa surgir; 
 
Declaramos que os preços unitários e total dos itens foram cotados em moeda nacional (Real 
– R$), já incluídos todos os tributos, custos de frete, encargos fiscais, trabalhistas, comerciais 
e quaisquer outras despesas incidentes. 
 
São Raimundo das Mangabeiras/MA, 06 de julho de 2022.  
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PREENCHER OS CAMPOS EM CINZA - NÃO ALTERAR A ESTRUTURA DA PLANILHA 

Solicitação de cotação de preços 
Cotação de preços No: 20220608002 

Prefeitura Municipal de Dom Eliseu                 

RESPONSÁVEL :  
          NOME: JONHES FEITOSA PIMENTEL                                      

PROPONENTE :  
          NOME: CLEONICE SOUSA E SOUSA                                       
          ENDEREÇO : Rua São Paulo, nº200   
          BAIRRO : Flor do Ipe   CIDADE : Dom Eliseu - PA 
          CNPJ : 08.909.903/0001-00 
          CGF : 152618970 

O município de Dom Eliseu, solicita que seja fornecido os preços unitários e totais do(s) item(ns) abaixo especificado(s), para fins de levantamento preliminar de preços e verificação da modalidade de licitação 
cabível. 

Sua resposta, de acordo com os preceitos legais, integrará um processo administrativo de compras, reservando-se a entidade, o direito de adquirir apenas parte do(s) item(ns) discriminado(s), ou rejeitar todos, 
desde que haja conveniência para o município de Dom Eliseu. 

          Dom Eliseu, 08 de Junho de 2022 
------------------------------------------------------------ 
JONHES FEITOSA PIMENTEL 
Responsável 



          VALOR VALOR 
ITEM DESCRIÇÃO MARCA QUANT. UNIDADE UNITÁRIO R$ TOTAL R$ 
3E+05 LOCAÇÃO DE TRATOR DE ESTEIRA Nº 1 KOMATSU 1200,000 HORA         111,280 133536,00 

Especificação : Potência mínima 84 HP, com lamina reta com largura mínima 
de 3,40m e altura mínima de 1,00m, peso operacional mínimo de 8.000 kg. 
Sem condutor, Com disponibilidade total ao Município 

3E+05 LOCAÇÃO DE ESCAVADEIRA HIDRÁULICA Nº 1 CARTEPILA 1200,000 HORA         119,880 143856,00 

Especificação : Sobre esteiras, potência mínima bruta de 120hp, dimensões 
aproximadas de 9490x5695x3166, e com peso bruto mínimo de 21.000 kg. 
Sem condutor, Com disponibilidade total ao Município 

3E+05 LOCAÇÃO DE RETRO ESCAVADEIRA. CARTEPILA 1200,000 HORA         101,660 121992,00 

Especificação : Sobre rodas, Potência a partir de 75 HP, capacidade de 
escavação mínima de 4,5m, capacidade mínima de levantamento de carga de 
2.911kg, tração 4x4 ou 4x2, com peso bruto mínimo de 7.000 kg. Sem 
condutor, Com disponibilidade total ao Município. 

3E+05 LOCAÇÃO DE ROLO COMPACTADOR LISO VW 1200,000 HORA         101,290 121548,00 

Especificação : Rolo de chapa liso, Velocidade 6 km/h, Largura do rolo 1,676 
m, com peso bruto mínimo 8.000kg, em perfeitas condições de uso. Sem 
condutor, Com disponibilidade total ao Município. 

3E+05 LOCAÇÃO DE ROLO DE PNEU LISO VW 1200,000 HORA         92,280 110736,00 

Especificação : Rolo de chapa liso, Velocidade 6 km/h, c/ 8 pneus, em perfeitas 
condições de uso. Sem condutor, Com disponibilidade total ao Município. Sem 
condutor, Com disponibilidade total ao Município 

3E+05 LOCAÇÃO DE PÁ CARREGADEIRA Nº 1 CARTEPILA 1200,000 HORA         92,640 111168,00 

Especificação : Sobre rodas, Potência a partir de 150 HP, capacidade mínima 
de produção de 400t/h, esteira tipo sapata, com peso bruto mínimo de 10.000 
kg. Sem condutor, Com disponibilidade total ao Município. 

3E+05 LOCAÇÃO DE PÁ CARREGADEIRA Nº 2 VW 1200,000 HORA         92,640 111168,00 

Especificação : Sobre rodas, Potência a partir de 150 HP, capacidade mínima 
de produção de 400t/h, esteira tipo sapata, com peso bruto mínimo de 10.000 
kg. Sem condutor, Com disponibilidade total ao Município. 

3E+05 LOCAÇÃO DE CAMINHÃO ESPARGIDOR DE ASFALTO VW 1200,000 HORA         101,380 121656,00 

Especificação : Caminhão tipo toco, Potência a partir de 75HP, capacidade 
mínima de armazenamento de 4000l de emulsão asfáltica. Sem condutor, Com 
disponibilidade total ao Município. 

3E+05 LOCAÇÃO DE CAMINHÃO BASCULANTE TRUCADO Nº 1 VW 1440,000 HORA         74,150 106776,00 



Especificação : Caminhão basculante com 3 eixos (trucado) diesel, potência a 
partir 170hp, capacidade mínima de caçamba 12 m3. Tendo o veiculo bom 
estado de conservação.Sem condutor, Com disponibilidade total ao Município 

3E+05 LOCAÇÃO DE CAMINHÃO BASCULANTE TRUCADO Nº 2 VW 1440,000 HORA         74,150 106776,00 

Especificação : Caminhão basculante com 3 eixos (trucado) diesel, potência a 
partir 170hp, capacidade mínima de caçamba 12 m3. Tendo o veiculo bom 
estado de conservação.Sem condutor, Com disponibilidade total ao Município. 

3E+05 LOCAÇÃO DE CAÇAMBA ESTACIONÁRIA Nº 1 VW 1440,000 HORA         60,630 87307,20 

Especificação : Pintadas na cor azul, com adesivo da logo da gestão. Com 
capacidade mínima de 4m³. Em bom estado de conservação. Sem condutor, 
Com disponibilidade total ao Município. 

3E+05 LOCAÇÃO DE CAÇAMBA ESTACIONÁRIA Nº 2 VW 1440,000 HORA         60,630 87307,20 

Especificação : Pintadas na cor azul, com adesivo da logo da gestão. Com 
capacidade mínima de 4m³. Em bom estado de conservação. Sem condutor, 
Com disponibilidade total ao Município. 

3E+05 LOCAÇÃO DE MINI PÁ CARREGADEIRA COM PNEUS Nº 1 CARTEPILA 1200,000 HORA         65,230 78276,00 
Especificação : Potência mínima 45 HP Caçamba de 1m³. Direção hidráulica 
Cabine fechada climatizada Sem operador Equipada com horimetro 
Combustível diesel maquina em excelente estado de operação e conservação 
e dotada de todos os equipamentos de segurança obrigados pela legislação 
vigente, tendo o veiculo bom estado de conservação. Sem condutor, com 
disponibilidade total ao Município. 

3E+05 LOCAÇÃO DE MINI PÁ CARREGADEIRA COM PNEUS Nº 2 CARTEPILA 1200,000 HORA         65,230 78276,00 
Especificação : Potência mínima 45 HP Caçamba de 1m³. Direção hidráulica 
Cabine fechada climatizada Sem operador Equipada com horimetro 
Combustível diesel maquina em excelente estado de operação e conservação 
e dotada de todos os equipamentos de segurança obrigados pela legislação 
vigente, Tendo o veiculo bom estado de conservação. Sem condutor, com 
disponibilidade total ao Município. 

3E+05 LOCAÇÃO TIPO CAVALO COM PRANCHA VW 1200,000 HORA         91,910 110292,00 

Especificação : Capacidade minima de 10ton, sem motorista, combustivel 
diesel, em perfeito estado de conservação e dotados de todos os equipamentos 
de segurança obrigatórios pela legislação vigente Tendo veiculo bom estado de 
consercação,sem condutor,com disponibilidade total ao Município. 

3E+05 LOCAÇÃO DE VIBRO-ACABADORA DE ASFALTO. VW 1200,000 HORA         103,870 124644,00 

Especificação : Especificação: sobre rodas, Potência a partir de 90 HP, 
capacidade de escavação mínima de 1,91m³, tração 4x4. Sem condutor, Com 
disponibilidade total ao Município. 

3E+05 LOCAÇÃO DE CAMINHÃO MUNCK. Nº 1 VW 1200,000 HORA         65,230 78276,00 

Especificação : Tipo trucado, carroceria tipo plataforma fixa, potência a partir de 
170hp, com capacidade mínima de 12 Toneladas, tendo o veiculo bom estado 
de conservação.Sem condutor, Com disponibilidade total ao Município. 

3E+05 
LOCAÇÃO DE TRATOR AGRICOLA COM PNEUS E GRANDE HIDRÁULICA 
Nº 1 VW 1200,000 HORA         78,660 94392,00 



Especificação : Potência miníma de 75 cv Equipado com grade niveladora 
hidráulica com 28 discos ou grade aradora de 12 discos Direção hidráulica 
Cabine fechada climatizada Sem operador Equipada com horímetro 
Combustível diesel maquina em excelente estado de operação e conservação 
e dotada de todos os equipamentos de segurança obrigados pela legislação 
vigente, tendo o veiculo bom estado de consevação. Sem condutor, com 
disponibilidade total ao Município. 

3E+05 LOCAÇÃO DE CAMINHÃO BASCULANTE TOCO Nº 1 VW 1440,000 HORA         65,600 94464,00 

Especificação : Caminhão basculante com 2 eixos (TOCO) diesel, potência a 
partir 140hp, capacidade mínima de caçamba 8 m3. tendo o veiculo bom 
estado de conservação.Sem condutor, Com disponibilidade total ao Município. 

3E+05 LOCAÇÃO DE CAMINHÃO BASCULANTE TOCO Nº 2 VW 1440,000 HORA         65,600 94464,00 

Especificação : Caminhão basculante com 2 eixos (TOCO) diesel, potência a 
partir 140hp, capacidade mínima de caçamba 8 m3. tendo o veiculo bom 
estado de conservação.Sem condutor, Com disponibilidade total ao Município. 

3E+05 LOCAÇÃO DE ROLO COMPACTADOR CORRUGADO (PÉ DE CARNEIRO) VW 1200,000 HORA         101,940 122328,00 
Especificação : com motor diesel com potência mínima de 110 HP, peso 
operacional mínimo de 10.000,00 Kq dupla tração, no tambor e nas rodas 
traseiras sistema de vibração com acionamento hidráulico largura mínima de 
faixa de compactação de 2.100,00 mm, maquina em excelente estado de 
operação e conservação e dotados de todos os equipamentos de segurança 
obrigatórios pela legislação vigente,tendo o veiculo em bom estado de 
conservação. Sem condutor, com disponibilidade total ao Município. 

3E+05 LOCACAO DE MOTONIVELADORA. VW 1200,000 HORA         119,970 143964,00 

Especificação : Cabinada com potência de 190 cv, comprimento da lâmina 
3,70m. custo de manutenção, transporte, reposição de peças, combustível, 
sem condutor, com disponibilidade total ao Município 

3E+05 
LOCAÇÃO DE TRATOR AGRICOLA COM PNEUS E GRANDE HIDRÁULICA 
Nº 2 NEWROLLAND 1200,000 HORA         78,660 94392,00 
Especificação : Potência miníma de 75 cv Equipado com grade niveladora 
hidráulica com 28 discos ou grade aradora de 12 discos Direção hidráulica 
Cabine fechada climatizada Sem operador Equipada com horímetro 
Combustível diesel maquina em excelente estado de operação e conservação 
e dotada de todos os equipamentos de segurança obrigados pela legislação 
vigente, tendo o veiculo bom estado de consevação. Sem condutor, com 
disponibilidade total ao Município. 

3E+05 
LOCAÇÃO DE TRATOR AGRICOLA COM PNEUS E GRANDE HIDRÁULICA 
Nº 3 NEWROLLAND 1200,000 HORA         78,660 94392,00 
Especificação : Potência miníma de 75 cv Equipado com grade niveladora 
hidráulica com 28 discos ou grade aradora de 12 discos Direção hidráulica 
Cabine fechada climatizada Sem operador Equipada com horímetro 
Combustível diesel maquina em excelente estado de operação e conservação 
e dotada de todos os equipamentos de segurança obrigados pela legislação 
vigente, tendo o veiculo bom estado de consevação. Sem condutor, com 
disponibilidade total ao Município. 

3E+05 
LOCAÇÃO DE TRATOR AGRICOLA COM PNEUS E GRANDE HIDRÁULICA 
Nº 4 NEWROLLAND 1200,000 HORA         78,660 94392,00 



Especificação : Potência miníma de 75 cv Equipado com grade niveladora 
hidráulica com 28 discos ou grade aradora de 12 discos Direção hidráulica 
Cabine fechada climatizada Sem operador Equipada com horímetro 
Combustível diesel maquina em excelente estado de operação e conservação 
e dotada de todos os equipamentos de segurança obrigados pela legislação 
vigente, tendo o veiculo bom estado de consevação. Sem condutor, com 
disponibilidade total ao Município. 

3E+05 LOCAÇÃO DE PÁ CARREGADEIRA Nº 3 CARTEPILA 1200,000 HORA         97,240 116688,00 

Especificação : sobre rodas, Potência a partir de 150 HP, capacidade mínima 
de produção de 400t/h, esteira tipo sapata, com peso bruto mínimo de 10.000 
kg. Sem condutor, Com disponibilidade total ao Município. 

3E+05 LOCAÇÃO DE TRATOR DE ESTEIRA TIPO 2 KOMATSU 1200,000 HORA         120,060 144072,00 

Especificação : Potência mínima 90 HP, com lamina reta com largura mínima 
de 3.350 e altura mínima de 1,00m, peso operacional mínimo de 11.000 kg. 
com operador, Com disponibilidade total ao Município. 

3E+05 LOCAÇÃO DE CAMINHÃO BASCULANTE TRUCADO Nº 3 KOMATSU 1440,000 HORA         74,150 106776,00 

Especificação : Caminhão basculante com 3 eixos (trucado) diesel, potência a 
partir 170hp, capacidade mínima de caçamba 12 m3. Tendo o veiculo bom 
estado de conservação.Sem condutor, Com disponibilidade total ao Município 

3E+05 LOCAÇÃO DE ESCAVADEIRA HIDRÁULICA Nº 2 CARTEPILA 1200,000 HORA         119,880 143856,00 

Especificação : Sobre esteiras, potência mínima bruta de 120hp, dimensões 
aproximadas de 9490x5695x3166, e com peso bruto mínimo de 21.000 kg. 
Sem condutor, Com disponibilidade total ao Município. 

3E+05 LOCAÇÃO DE TRATOR DE ESTEIRA Nº 2 KOMATSU 1200,000 HORA         111,280 133536,00 

Especificação : Potência mínima 84 HP, com lamina reta com largura mínima 
de 3,40m e altura mínima de 1,00m, peso operacional mínimo de 8.000 kg. 
Sem condutor, Com disponibilidade total ao Município. 

3E+05 LOCAÇÃO DE CAMINHÃO MUNCK. Nº 2 KOMATSU 1440,000 HORA         65,230 93931,20 

Especificação : Tipo trucado, carroceria tipo plataforma fixa, potência a partir de 
170hp, com capacidade mínima de 12 Toneladas, tendo o veiculo bom estado 
de conservação.Sem condutor, Com disponibilidade total ao Município. 

3E+05 
LOCAÇÃO DE CAMINHÃO/MECANISMO OPERACIONAL TOCO 
(COMPACTADOR DE LIXO) Nº 1 VW 1440,000 HORA         110,000 158400,00 
Especificação : MOVIDO À DIESEL COM NO MÍNIMO DE 04 CILINDROS EM 
LINHA POTÊNCIA MÍNIMA DE 185 CV COM PBT (PESO BRUTO TOTAL) 
MÍNIMO DE 14.500 KG E CMT (CAPACIDADE MÁXIMA DE TRAÇÃO) NÃO 
INFERIOR A 27.000 KG EIXO TRASEIRO MOTRIZ COM DUPLA 
VELOCIDADE E PROVIDO DE TODOS, ACESSÓRIOS E EQUIPAMENTOS 
OBRIGATÓRIOS DE ACORDO E EXIGIDOS PELO CÓDIGO NACIONAL DE 
TRÂNSITO. 

3E+05 
LOCAÇÃO DE CAMINHÃO/MECANISMO OPERACIONAL TOCO 
(COMPACTADOR DE LIXO) Nº 2 VW 1440,000 HORA         110,000 158400,00 

Especificação : MOVIDO À DIESEL COM NO MÍNIMO DE 04 CILINDROS EM 
LINHA POTÊNCIA MÍNIMA DE 185 CV COM PBT (PESO BRUTO TOTAL) 
MÍNIMO DE 14.500 KG E CMT (CAPACIDADE MÁXIMA DE TRAÇÃO) NÃO 
INFERIOR A 27.000 KG EIXO TRASEIRO MOTRIZ COM DUPLA 
VELOCIDADE E PROVIDO DE TODOS, ACESSÓRIOS E EQUIPAMENTOS 
OBRIGATÓRIOS DE ACORDO E EXIGIDOS PELO CÓDIGO NACIONAL DE 



TRÂNSITO. 

3E+05 
LOCAÇÃO DE CAMINHÃO/MECANISMO OPERACIONAL TOCO 
(COMPACTADOR DE LIXO) Nº 3 VW 1440,000 HORA         110,000 158400,00 
Especificação : MOVIDO À DIESEL COM NO MÍNIMO DE 04 CILINDROS EM 
LINHA POTÊNCIA MÍNIMA DE 185 CV COM PBT (PESO BRUTO TOTAL) 
MÍNIMO DE 14.500 KG E CMT (CAPACIDADE MÁXIMA DE TRAÇÃO) NÃO 
INFERIOR A 27.000 KG EIXO TRASEIRO MOTRIZ COM DUPLA 
VELOCIDADE E PROVIDO DE TODOS, ACESSÓRIOS E EQUIPAMENTOS 
OBRIGATÓRIOS DE ACORDO E EXIGIDOS PELO CÓDIGO NACIONAL DE 
TRÂNSITO. 

3E+05 LOCAÇÃO DE CAMINHONETE COM CARROCERIA DE MADEIRA VW 12,000 MÊS          10500,000 126000,00 
Especificação : 2 Portas, carroceria aberta de madeira, Capacidade de carga 
até 4000 kg, motor a diesel, tração 4x2, . Sem condutor, com disponibilidade 
total ao Município. 

  TToottaall  ::  4006437,60 
Condições de pagamento : 30 DIAS 

Prazo de entrega : IMEDIATO 
Validade da proposta : 90   dias. 

Valor por extenso : 
QUATRO MILHOES E SEIS MIL E QUATROCENTOS E TRINTA E SETE REAIS E SESSENTA 
CENTAVOS 
  

Data : 30/06/2022 
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